

**Sprievodný list k zmenám navrhovaných Predsedníctvom SLZ k Súťažnému poriadku na
Valné zhromaždenie SLZ dňa 12.11.2023.**

Článok 1 Vekové kategórie

Bod 1

- Presunutie z dodatku kategórie 3M, 3Z DM, DZ,
- Doplnenie chýbajúcej kategórie do 13 rokov, M3, W3

Bod 3 (pôvodný bod 4 - len oprava číslovania)

Doplnenie vekovej kategórie Veteráni 70+, Veteránky 70+

Odôvodnenie: minulý rok schválené v prílohe č.2, nevložené do definície v tomto bode.

Poznámka presunutá z Dodatku súťažného poriadku.

Článok 2 Divízie

Bod 1

Zmena názvu z Inštinktívneho luk na tradičný luk

Odôvodnenie: Administratívna úprava na základe zmeny názvu kategórie na kongrese World Archery, zosúladenie s ostatnými názvosloviami

Bod 2

Doplnenie sily luku pre kategóriu HU na terénnych a 3D súťažiach

Odôvodnenie: zjednotenie max. sily luku pre všetkých účastníkov. Silný luk môže spôsobiť väčšie škody na terčovniciach pre organizátora hlavne v IFAA, kde sa strieľa viac šípov.

Článok 3 Súťažné zostavy

Bod 1

Doplnená súťažná zostava WA 720 double a kratšia vzdialenosť pre zostavu H2 15m.

Odôvodnenie: Double zostava sa každoročne strieľa na súťažiach SLZ, 15m je kratšia vzdialenosť v halovej lukostrelbe H2, ktorá chýbala v pôvodnom znení Súťažného poriadku a nebola zosúladená s Prílohou č.1-Súťažné zostavy halovej lukostrelby.

~~Kategória veteráni II a veteránky II je určená pre klubové súťaže, a Majstrovstvá SR veteránov, halovej lukostrelby a terénnej lukostrelby a kolá Slovenského pohára~~

Spomenutá definícia nedáva zmysel, lebo táto kategória sa štandardne strieľa na všetkých súťažiach.

Článok 4 Kalendár súťaží

Bod 1

Presunutý z dodatku

Bod 2 pôvodný bod 1 presunutý ako bod 2,

- upravený dátum zaraďovania súťaží na 30.9.
- doplnený bod a) hierarchia zaraďovania súťaží do kalendára SLZ.

Bod 3

Zmenené číslovanie na základe pridania nového bodu

Bod 4

Doplnená informácia ohľadne neštandardných zostáv a neregistrovania výsledkov v databáze SLZ

Článok 5 rekordy

Bod 1

Vymazaná časť o rekordoch z terénnych súťaží

Odôvodnenie: každá trať terénnej lukostrelby môže mať rôznu obtiažnosť, čo znemožňuje vierohodne určiť rekord v terénnej zostave.

Bod 3

Nový bod, odkazujúci na postup pri zapisovaní rekordov.

Článok 6 Výkonnostné ocenenia

Bod 10

Nový bod, odkazujúci na postup pre distribúciu a žiadosti ocenení

Článok 7 Výkonnostné limity

Bod 1 a)

Vymazaná časť ktorá hovorí o výkonnostných limitoch na WA registrovaných súťažiach

Odôvodnenie: definícia je nepraktická v a v praxi nevyužívaná

Bod 1 c)

doplnený o informáciu z dodatku, kde sa nachádzajú limity pre reprezentáciu

bod 2

Zrušený, nedáva zmysel

Bod 3

Premenuje sa na bod 2

- Presunutý z dodatku
- Vymazaný rok a doplnené slovo „aktuálnej“
- Navýšené limity pre všetky divízie muži/juniori o 10%, ženy/juniorky/kadeti o 7%, ostatní KL o 4%, ostatní OL a HL o 4%.
- Vymazaná časť k podmienke účasti na MSR v terénnej a 3D lukostreľbe – podmienka nedáva zmysel pri súčasnom nastavení terénnej a 3D lukostreľby..

Článok 8 Súťaže riadené SLZ

Informácia o antidopingu presunutá z dodatku

Bod 1

Presunuté definície z dodatku ohľadom formátov MSR, informácií k nim, so zadefinovanými divíziami a kategóriami, ktoré budú hodnotené na kolách MSR.

V novom bode 1.1.8 a 1.4.8 sú novo definované zloženie družstiev na MSR

V novom bode 1.3.5 zmenený počet postupujúcich strelcov do eliminácií zo 6 na 8.

Bod 2

Doplnenie „Vybrané“ World Archery súťaže...

Odôvodnenie: Nie všetky WA star súťaže v kalendári SLZ sú pod hlavičkou zväzu.

Bod 4

Pravidlá Slovenského pohára v terčovej, halovej a terénnej lukostreľbe presunuté z dodatku.

Návrh na zmenu je v bodoch:

bod 4.1.3 Formát :definícia, ktoré kategórie strelajú v ktorý deň, oddelenie reprezentačných kategórií od detských a veteránskych kategórií.

Článok 9 Organizácia súťaží riadených SLZ

Bod 1

- Doplnenie, ktoré súťaže sa týkajú tohto bodu
- Doplnená informácia o tom, že rozpis na súťaže MSR vytvára predsedníctvo SLZ.

Odôvodnenie: Zjednotenie vzhľadu a informácií vo všetkých rozpisov na MSR súťaže tak, aby usporiadateľ doplnil len informácie, ktoré sú špecifické k danej strelnici a organizácii.

- Doplnená informácia o čase finálnej prihlášky

Odôvodnenie: úprava termínu prihlášky, aby mal organizátor časový priestor oznámiť účastníkom harmonogram eliminácií v prípade nepredvídaných okolností.

Bod 2

Doplnenie nového bodu tak, aby vyšpecifikoval informáciu o rozpise pre ostatné súťaže z bodu 8.

Bod 3

Presunutý bod 2 zo starej verzie Súťažného poriadku

Bod 4

Vymazať vetu, ktorá zostala v definíci z minulosti, keď sa ešte preplácali štartovné podľa limitov na domácich súťažiach.

Doplnenie definície, kde budú informácie o výške dotácie.

Bod 5

Informácia o výške štartového na súťažiach SLZ, presunuté z dodatku

Bod 6

Presunutý bod 5 zo starej verzie Súťažného poriadku

Bod 7

Presunutý bod 6 zo starej verzie Súťažného poriadku

- Vymazaná informácia ohľadom riešenia športovca disciplinárnou komisiou.

Odôvodnenie: DK nemusí riešiť takéto priestupky, zbytočná administratívna záťaž.

- Doplnenie sankcie pri odstúpení zo súťaže.

Existujúci bod 7 vymazať, je to definované v Smernici pre usporiadanie súťaže.

Bod 9

Obsah bodu 9 je rovnako definovaný v Smernici pre usporiadanie súťaže a informácia v Súťažnom poriadku je duplicitná. V nadpise je definované, kde je možné nájsť tieto informácie.

Bod 10

Presunutý z dodatku

Článok 10 Záverečné ustanovenie

Bod 1

Upraviť definíciu: Súťažný poriadok môže upraviť iba VZ na základe návrhov klubov SLZ a Predsedníctva SLZ.

Bod 2

Doplnenie prílohy č. 3. tabuľka kompatibility divízií na terénnu a 3D lukostreľbu

Odôvodnenie: V terénnej a 3D lukostreľbe sa stáva, že sú divízie alebo kategórie označované názvami prenesenými z iných asociácií a organizátori, strelci a funkcionári nemajú úplne jasno, ktorá divízia alebo názov prislúcha divízií používanej v Súťažnom poriadku SLZ.

Súťažné zostavy:

Aj keď World archery schválilo súťažné zostavy pre kategórie olympijský luk a kladkový luk vo vekovej kategórii do 15 rokov (U15), Predsedníctvo SLZ navrhuje ponechať naďalej existujúce súťažné zostavy pre uvedené kategórie.